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дополнительной профессиональной программы повышения квалификации
«Применение в педагогической деятельности технологий построения карьерной траектории и развития студентов СПО на предприятиях машиностроительной отрасли и ОПК»

Цель программы:
Повышение профессионально-педагогической компетентности педагогических работников по применению в профессиональной деятельности технологий карьерного консультирования в сопровождении трудоустройства и построении карьерной траектории студентов в учреждениях СПО.
Формирование у слушателей компетенций, необходимых для педагогического сопровождения процесса проектирования студентами своей карьеры и развития навыков, необходимых для трудоустройства.
 	Категория слушателей: Слушателями программы являются руководящие и педагогические работники профессиональных образовательных организаций Свердловской области, обеспечивающие реализацию основной образовательной программы среднего профессионального образования.
	 Слушатели должны иметь высшее или среднее профессиональное образование или получать образование на момент прохождения дополнительной профессиональной программы повышения квалификации.
Срок освоения программы: 16 часов
Форма обучения: дистанционная
Структура и содержание программы: Программа состоит из модулей: 
Модуль 1. Карьерное консультирование и содействие трудоустройству студентов: исторический и теоретический аспект.
Модуль 2. Технологии карьерного консультирования.
Модуль 3. Инструменты развития навыков трудоустройства студентов 
Планируемые результаты освоения программы – готовность педагогов (слушателей программы):
- проектировать свою деятельность по развитию компетенций трудоустройства студентов;
- составлять и реализовывать планы карьерного консультирования; 
- применять технологии карьерного проектирования и консультирования в педагогической деятельности (интерактивные технологии, онлайн-технологии);
- использовать онлайн-инструменты для развития компетенций трудоустройства студентов и карьерного консультирования выпускников.
Оценка качества освоения программы: Обучение завершается итоговой аттестацией, которая проводится в форме семинара. Слушатели защищают разработанный план учебного занятия со студентами по темам карьерного консультирования (по выбору).
Документ по завершению программы: По завершению программы слушателям выдается удостоверение о повышении квалификации.
